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SİRKÜLER SAYI: 2025/153                                                         16.07.2025  

 

 

DEPREM BÖLGESİNDEKİ BORÇLULARIN 7256 VE 7326 SAYILI 
YAPILANDIRMA KANUNLARI KAPSAMINDAKİ TAKSİT ÖDEME 
SÜRELERİ YENİDEN BELİRLENMİŞTİR 
 
06.02.2023 tarihinde Kahramanmaraş İlinde meydana gelen depremler nedeniyle 
Bakanlığımızca 213 sayılı Vergi Usul Kanunu (VUK)’nun 15. maddesine istinaden 
06.02.2023 tarihinden geçerli olmak üzere Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve 
Malatya illeri ile Gaziantep İlinin İslahiye ve Nurdağı ilçelerinde ilan edilen ve 180 sıra 
no.lı VUK Sirküleri ile bu yerlerdeki bazı borçlular için 31.05.2025 tarihine kadar (bu 
tarihler dahil) uzatılan mücbir sebep halinin, anılan sirkülerde belirlenen şartları taşıyan 
mükellefler yönünden 30.11.2025 tarihine kadar (bu tarihler dahil) uzatılmasına karar 
verilmişti. 
 
Bu kapsamda, mücbir sebep halinin uzatılmasına karar verilen borçluların Adıyaman, 
Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep İlinin İslahiye ve Nurdağı 
ilçelerindeki dairelere (alacaklı idarelere) mücbir sebep hallerinin devam ettiği süre içinde, 
7256 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanunun 2. ve 4. maddeleri ile 7326 sayılı Bazı Alacakların Yeniden 
Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanunun 2, 3, 4, 5, 7, 
8. maddeleri ile 10. maddesinin birinci, ikinci, üçüncü ve on üçüncü fıkraları kapsamında 
ödemeleri gereken taksitlerinin ödeme süreleri 14.07.2025 tarih ve 10070 sayılı Resmî 
Gazetede yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararıyla yeniden belirlenmiştir.   
 
Söz konusu Karar gereğince, mücbir sebep halinin devam etmesine karar verilen 
borçluların bu yerlerdeki vergi dairelerine anılan Kanunlar kapsamında 06.02.2023 ila 
30.11.2025 tarihleri arasında ödemeleri gereken taksitlerden (ödeme süresinin son günü 
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mücbir sebep halinin sona erdiği tarihe rastlayanlar dahil) birincisinin ödeme süresi; 
mücbir sebep halinin sona erdiği tarihi izleyen ayda, sonraki taksitlerin ödeme süreleri de 
bu ayı takip eden aylık dönemler halinde ödenmek üzere uzatılmıştır. 
 
14.07.2025 tarihi itibariyle yürürlüğe giren Kararın tam metnini sirkülerimiz ekinde 
bulabilirsiniz. 
  
 
Saygılarımızla, 
 

 
DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 
EK: 
10070 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 
 
 
 

 

 

 

 

  

  

 



CUMHURBAŞKANI KARARI

Karar Sayısı: 10070

13 Temmuz 2025

Recep Tayyip ERDOĞAN

CUMHURBAŞKANI

14 Temmuz 2025 PAZARTESİ               Resmî Gazete                                        Sayı : 32956






